

Consultas Realizadas

Licitación 424068 - ALQUILER DE FOTOCOPIADORA

Consulta 1 - En el PBC, PLAN DE ENTREGA de los equipos

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

Solicitamos amablemente a la Convocante aclarar el plazo de entrega de los equipos, teniendo en cuenta que en el PBC solo se menciona el plazo de ejecución de los servicios hasta diciembre del 2023 y no asi el plazo de entrega de los equipos, sugerimos un plazo de entrega de 30 (Treinta) días hábiles, ya que actualmente el periodo de fabricación de las grandes marcas se ha extendido, por el faltante de ciertos componentes principales a nivel mundial, atendiendo a la situación provocada por la pandemia del Covid – 19.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-04-2023

Sera modificado conforme a Adenda Modificatoria

Consulta 2 - En el PBC, plazos de consultas y presentación de oferta

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

Fecha Límite de Consultas: 04/04/2023 10:00 Fecha de Entrega de Ofertas: 11/04/2023 10:00

Solicitamos amablemente extender en al menos 3 días hábiles el plazo límite para realizar consultas y el plazo de presentación de oferta, ya que desde la publicación del llamado la convocante ha definido solo 1 día de tiempo, de manera a que los oferentes dispongan de un tiempo prudencial para el análisis del PBC y de las especificaciones técnicas

Respuesta Fecha de Respuesta 10-04-2023

Sera modificado conforme a Adenda Modificatoria

Consulta 3 - En el PBC, Sección Autorización del fabricante

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

Solicitamos consideren sea una exigencia contar con la Autorización del fabricante para la Marca ofertada. Este requerimiento es de suma importancia y asegura a la convocante que la firma adjudicada tendrá la capacidad de brindar una garantía real de los equipos y además de recibir equipos de los representantes oficiales de las marcas para el Paraguay, garantizar repuestos Originales directamente del fabricante de la Marca, la mejor atención y tiempo de respuesta ante desperfectos de fábrica a ser cubiertos por garantía. De no ser requerida la carta de autorización, la convocante recibirá ofertas de oferentes que no distribuyen oficialmente los equipos y no obtendrá una garantía comparable con la de un distribuidor oficial.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-04-2023

Favor remitirse al PBC

09/11/25 10:00 1/3



Consulta 4 - En el PBC, Especificaciones técnicas, cantidad

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

Solicitamos amablemente puedan aclarar si la cantidad de equipos solicitados es 2 (dos), de manera a ofertar correctamente

Respuesta Fecha de Respuesta 10-04-2023

Favor remitirse al PBC

Consulta 5 - Planilla de precios descargada del portal

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

Solicitamos amablemente la verificación y corrección de la planilla de precios del portal de la DNCP, ya que en la misma se definió cantidad "2", lo cual no es correcto ya que es un contrato abierto por monto y la cantidad debería ser "1", de manera a ofertar correctamente

Respuesta Fecha de Respuesta 10-04-2023

Favor remitirse al PBC

Consulta 6 - En el PBC, Sección Plan de entrega de servicios:

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

Mencionan: "Por la naturaleza del llamado y por eventuales urgencias, el domicilio legal del oferente debe ser de la zona del Alto Parana (Ciudad del Este, Pdte. Franco, Hernandarias, Minga Guazu)"

Solicitamos amablemente que el requerimiento de que el oferente deba contar con domicilio en zona Alto Paraná pueda ser excluido o de carácter opcional, teniendo en cuenta que no es técnicamente necesario que el oferente deba ser de la zona de ubicación de la convocante, ya que existen oferentes que cuentan con la capacidad de poder asistir remotamente y también presencialmente, ante cualquier necesidad de la convocante, el requerimiento de localidad es altamente limitante para los oferentes de otras ciudades los cuales también estan capacitados y pueden brindar el servicio requerido.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-04-2023

Favor remitirse al PBC

Consulta 7 - Plan de entrega de servicios. Ubicación/localidad del oferente

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

El requerimiento de que el oferente obligatoriamente deba ser de la zona, limita la participación de un gran numero de posibles oferentes, dando solo la posibilidad de participar a 1 o 2 oferentes locales, este requerimiento no es necesario ya que existen empresas capaces de brindar el servicio y que poseen varios contratos en clientes de zonas remotas, lo cual no impide realizar el servicio, dando un tiempo prudencial para respuesta ante solicitudes.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-04-2023

Adecuarse al PBC

09/11/25 10:00 2/3



Consulta 8 - Especificaciones técnicas y Capacidad técnica

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2023

Sugerimos que sea solicitado que la empresa oferente disponga de al menos 2 (dos) técnicos certificados por el fabricante del equipo ofertado, ya que con esto la convocante garantiza un servicio técnico y asistencia de calidad y certificado.

Este es un requerimiento que consideramos más importante que el requerimiento de que el oferente deba ser de la zona (Este requerimiento es limitante)

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-04-2023
Favor remitirse al PBC		

09/11/25 10:00 3/3